                                                           Прокуратура района защитила права детей-сирот
 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения органами опеки и попечительства района законодательства о своевременном выявлении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, их устройство в семью, под опеку о попечительство, обязанностей по защите их социальных прав.

         Проверка показала, что вопреки вышеперечисленным требованиям закона опекуны (попечители), проживающие на территории Наурского района, денежные средства на содержание детей, в отношении которых установлена опека (попечительство), не получают в течение трех месяцев.

         Стоит отметить, что прокурорского проверкой также вскрыты нарушения правил ведения личных дел несовершеннолетних подопечных, которые Постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан». 

        В частности в личных делах Айдамировой Д.И., Дапаевой М.Х., Гачуевой М-М.М., Мусакаевой Я.А., Муксалаева Б.Х. отсутствуют письменные согласия (заявления) с назначением опекуна или попечителя; автобиографии граждан, выразивших желание стать опекунами; справки органов внутренних дел, подтверждающих отсутствие у граждан, выразивших желание стать опекунами, судимости.

         Изложенное явилось основанием внесения прокуратурой района в адрес начальника Наурского районного управления образования представления об устранении нарушений закона.


Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.     

